
資料５別紙

「 平成３０年度 保育の仕事まるわかりフェア ２０１８ (実績)  

 

１ 日時／平成 30年 8月 11日（土）午後 1時～4時 

２ 場所／ホテルリッチ＆ガーデン酒田(10階 LANDMARK、TENSHU) 

３ 相談ブース／11ブース※ 

※複数園を経営している場合があるため、施設等は法人等の単位で設置。 

４ 参加施設等／18園 (民間立 11園、公立 7園) 

認定こども園 7園、認可保育所 8園、認証保育所 1園、 

企業主導型保育所 1園、児童発達支援センター1園 

５ 協力機関／酒田公共職業安定所、山形県福祉人材センター 

６ 学校案内等の提供施設／12校 

７ 対象／高校生(親子可)、大学生、短期大学生、専門学校生、潜在保育士 

８ 参加者／65人 

平成 31年 3月卒業予定者:13人、2020年以降卒業者:6人 

       既卒業者(就業中で転職希望者も含む):3人、高校生 34人 

     保護者 9人 

９ 内容／(1)講話:「保育・幼児教育の今、そしてこれから」 

講師:羽陽学園短期大学 学科長・教授 太田裕子 氏 

(2)各園からのメッセージ(上映) 

(3)園長先生・保育士の先生にインタビュー 

(4)みつけよう!あなたの就職先・進学先 

各園等の相談ブース、就学先紹介コーナー、就職相談コーナー、 

保育士とのおしゃべりタイム、各施設案内チラシ・求人情報の配布 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



１０ 参加者アンケート結果 (概要) 

(1) アンケートの実施／フェアの参加者に配布(保護者を除く)。サンプル数 39 

(2) 結果 

■回答者の属性 

・高校１年生 7人 ・高校２年生 10人 ・高校３年生 10人  

・卒業学年以外の学生 3人 ・卒業学年の学生 7人 ・潜在保育士 2人 

■フェアに参加しての感想 

・大変良かった 64%、良かった 36%と回答。 

(感想の理由) 

・たくさんの園の話を一度に聞ける機会は貴重。 

・学校等で調べるより、明確な求人情報や園の特色を知ることができた。 

・様々な園の特徴を知ることができた。 

・現場の生の声を聞くことができた。 

・実際の保育園の様子など、話をきくことができ良かった。 

・気軽に相談できた。 

■参加しての気持ちへの効果は?    ■フェアは今後も必要だと思うか? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１ 参加者と参加施設のマッチング結果  


